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Секція: Технологій та дизайну 
 

Манько Ю. ДТ-Ш17мг 

ФРАНЦУЗЬСКИЙ БРЕНД IKKS WOMEN В УМОВАХ  

СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ FASHION-ІНДУСТРІЇ 
 

Французький стиль в одязі має на увазі простоту і елегантність силуету, 

спокійні і м'які кольори, якість і хороший крій. Не мало важливо те, що українські 

підприємства можуть використовувати системи автоматизованого проектування. Це 

ще більше приваблює іноземних замовників. Адже це скорочує час на розробку 

моделі та робить більш детальні деталі, для кращої обробки. 

 Родзинка французького стилю в одязі полягає не в великій кількості 

дизайнерських речей, а в умінні їх комбінувати. До вже обраної частини гардероба 

підбираються інші частини на різні випадки життя. Шанель якось сказала: «Я не в 

минулому і не в авангарді. Мій стиль йде за життям». Відкриття металевого 

магазинчика Chanel у центрі Парижа поклало початок століття дизайнерів, а її 

справу продовжили легендарні діячі, які заснували найвідоміші французькі бренди, 

один з яких Ikks Women. 

IKKS WOMEN - елегантний вітчизняний бренд з дуже широкий і 

різноманітним репертуаром, пропонованих моделей. Колекції цієї марки залучають 

високою якістю виробництва, оригінальністю і відмінним стилем. 

Створена в 1987 Жераром Легофф (Gerard Legoff), марка IKKS була спочатку 

призначена виключно для дітей, пропонуючи креативну і оригінальний одяг в стилі 

sportwear. Лінія IKKS WOMEN, яка була створена в 1999, відразу завоювала любов 

покупців і продовжує досі користуватися незаперечним успіхом. З дня свого 

створення IKKS WOMEN культивує свій яскраво виражений характер і 

індивідуальність, пропонуючи одяг в стилі casual - змішання міського стилю з 

елементами спортивного спрямування. Використовуючи високоякісні тканини, 

IKKS WOMEN демонструє істинно французький шик. Використовуючи нейтральні 

відтінки, такі, як пісочний, хакі, сірий, бронзовий або чорний, IKKS любить грати на 

деталях і контрастах. 

Кожна колекція IKKS WOMEN характеризується унікальним дизайном, риси 

якого знаходяться в прямій залежності від актуальних тенденцій моди. Дизайнери 

бренду прагнуть зробити асортимент продукції як можна більш різноманітним. Так, 

при оформленні моделей вживається величезна палітра всіляких забарвлень і 

оригінальні сполучення кольорів. Елементи декору виробів відрізняються великою 

незвичністю. Процес виготовлення одягу для дітей знаходиться під ще більш 

уважним контролем. 

Отже, проаналізувавши характеристики бренду, можна зробити висновок, що 

у виготовленні відомих бренді Україна має одні з найкращих характеристик у світі. 

Завдяки спостереженню за виробничим процесом, здійснюваним експертами марки, 

якість продукції IKKS WOMEN володіє найвищими характеристиками. Якість 

виготовленої продукції займає один з найкращих показників. IKKS WOMEN - це 

відмінні речі, які допомагають створювати по-справжньому оригінальні образи!  
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